

浙江财经大学积极与公安联动,167名人员为全国学生运动会做安保工作 每一场比赛,都有他们的保驾护航

本报记者 阮飞霞 通讯员 赵蕾 董菊芳

生活园区、学校门口、竞赛指挥中心、游泳场馆里,他们一丝不苟地检查外来人员的身份,放行合格的持证者,拒绝无证的人员和车辆。一车四人、一天十趟车,巡逻车缓缓穿梭在学校小路上,巡逻人仔细查探情况,确保场馆周围的秩序和安全。

他们,来得最早走得最晚;他们,最不突出却最为关键。一场比赛,运动员是全场的焦点,观众的鼓舞功不可没,数据处理操控胜负,而这一切的发生,都离不开良好的秩序,都离不开安保人员的现场维护和幕后付出。

全国学生运动会游泳项目正在浙江财经大学进行,学校保卫处和公安部门派出共167名安保人员前往各自工作岗位,确保各个点的工作正常运转。



每个进入浙江财经大学游泳场馆的人员,都要进行严格安检

指挥中心的安保工作从7点到22点,有时甚至要24小时

浙江财经大学从7月份开始就为大赛做了安保方案和比赛预案,开展安保培训和实战演练工作,为大赛提供制度保障。此次全国学生会游泳比赛有外媒、合作商等社会人士的到来,车辆增加会造成交通拥堵问题,学校保卫处针对这一情况提前做好交通疏导方面的工作预案,坚决不让无证的外来车辆进入校园。

在系统保障方面,学校投入了140万建设和完善监控中心、消防控制、道路标识三大系统,充分配合学校保卫处的安保工作。除此以外,学校还在交通和各类检修上各投入11万和10万以及其他方面的财力支持。

学校保卫处和生活园区派出近60名保安,其中

竞赛指挥中心的安保人员最为辛苦。为了竞赛指挥中心数据安全,每天早7点到晚10点实行全封闭式的安保工作,晚10点之后要求“只出不进”,指挥中心工作人员工作到几点,安保人员就到几点结束。“有时甚至要工作24小时,因为竞赛指挥中心几乎24小时有人在工作。”学校保卫处处长汤慧炎道出了安保人员的辛苦。

小人物也有大精神。像保卫处的江彪,他的妻子正在待产,可是,整个暑假他都在坚持加班,为学校安保工作尽心尽力。保安队长葛爱华经常带领学校保安一起行动,在工作岗位上兢兢业业,为后期工作打下坚持的基础。

警校联动,24字方针有序对接

据了解,早在6月份,公安部门就开始着手准备此次全国大学生运动会的安保工作,8月28日公安部门指挥部进驻浙江财经大学,与学校保卫处展开联合工作。

制定比赛期间赛场的安保方案,合理部署警力,明确安保人员的工作职责、开展演练,公安部门为全国学生运动会的开展做足了准备。为了掌握安保工作整体开展的情况,交警、消防、特警等部门以及学校保卫处之间积极开展联络工作,同时注重安全隐患问题的发现和排除,建立通畅高效的安保指挥体系。

作为公安部门的代表,浙江财经大学游泳赛区指挥长俞鹏以身作则,每天7点到22点坚守岗位,带领团队工作,他坦言:“单位和组织对我委以重任,我一定会以高标准严格要求自己 and 团队安保人员,做好各项安保措施的准备和落实。”

“警校联合”是安保工作的重要一环,公安部门

的重视和大量的警力投入为安全提供保障。针对日前安检通道人员拥堵的现象,学校上级安保部和警方及时增加设备确保运动员能在较短的时间内进入比赛场地。

良好的沟通是工作开展的基础,浙江财经大学保卫处在前期与公安部门开展深入对接,公安部门指导、配合校方加强赛前学校和运动员场地的安全管控,确保校园、赛场和运动员场地的安全。俞鹏表示,“全国学生运动会与日常教学管理性质不同,前者具有很大的规格,因此安保队伍要相互持平,达到更好的安保水平才能确保比赛有序进行。”一致的目标让公安部门和保卫处之间沟通顺畅,“力量整合、密切合作、分工明确、各司其职、互通信息、快速反应”是俞鹏总结出的24字对接方针。

“我校和公安部门通力合作,提前做好预案,积极沟通,将会顺利完成了安保任务。”汤慧炎处长认为“通力合作”是解决问题的最佳方案。

旁边新闻

社区书画社开班了 大家学得有滋有味

近日,柠檬社区的秋季书画社开班拉。今年,书画社还扩大了招生规模。

在开班课上,王老师教得很认真,手把手教学员写字,并且纠正错误的握笔姿势。他还根据新老学员的学习进度,制定了不同的教学方案,用心良苦。

一节课下来,大家或多或少都有收获,纷纷表示会坚持练习书法。

居民邵阿姨是今年招募的新学员之一。今年9月,她的小外孙去上幼儿园了,白天在家闲着没事。听说社区书画社秋季班开班,就来报名了。而且,她还叫了自己舞蹈队的几个好姐妹一起来学。“白天练练字,晚上大家一起跳跳舞,老年生活也有滋有味。”邵阿姨说。

有位在家的全职妈妈也来报名,她说:“自从学了书法,晚上孩子写作业,我练书法,家里有了浓浓的学习氛围。孩子还说,要和我一起练字。”

本报记者 汤晓燕 通讯员 钟能刚

亲子音乐会 生动又有趣

滬澜社区近日邀请音乐专业人员,举办亲子音乐会,让父母带着宝宝,从小受到音乐的熏陶,引导宝宝迈向音乐殿堂。

音乐会开始后,老师在现场带领家长们开展了一系列生动有趣的亲子体验活动,如神奇的形状王国,通过游戏训练孩子们的听音练习,萤火虫之舞之律动舞蹈,训练孩子手眼练习,肢体律动,肢体表达。

新颖、独特的音乐教育理念使得家长们连声喝彩,现场气氛活跃,欢声笑语不停歇,不少家长主动要求和老师互动。

本报记者 汤晓燕 通讯员 陶剑丽

骑电动车被撞 志愿者来帮忙

9月11日傍晚,金沙大道和银沙路交叉口,中沙社区的几名文明交通志愿者正在开展交通安全劝导。突然,他们听到“嘭”的一声,原来,不远处前后两辆电动车发生了碰撞,骑在后面的女子摔倒在地,东西撒了一地。而开在前面的电动车不但没有下车帮忙,还飞速地开走了。

现场的两名志愿者——东岸嘉园物业经理金关林和社区妇女主任高丽萍,火速上前帮忙,一个把骑车女子扶起来,一个帮忙拣起东西,事后对方连声说谢谢。

本报记者 汤晓燕 通讯员 许国伟